
 
I Z V J E Š T A J 

O UČEŠĆU MINISTARKE PROSVJETE, NAUKE I INOVACIJA, PROF. DR ANĐELE 
JAKŠIĆ-STOJANOVIĆ, NA BEYOND MINISTARSKOM LIDERSKOM DIJALOGU ZA 

JUGOISTOČNU EVROPU 2024, U SOLUNU, REPUBLIKA GRČKA, 25-28. APRILA 2024. 
GODINE 

Ministarka prosvjete, nauke i inovacija prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović učestovala je 
na BEYOND Ministarskom liderskom dijalogu za Jugoistočnu Evropu 2024, u Solunu, 
Republika Grčka, 25-28. aprila 2024. godine u zvaničnoj posjeti Briselu, u periodu od 19-
22. decembra 2023. godine, gdje je imala priliku da se sastane i sa Dimitrisom 
Papastergiouom, ministarom za digitalnu upravu u Republici Grčkoj, Mehmetom Fatih 
Kacirom, ministrom industrije i tehnologije u Turskoj, Georgijem Gvozdejkovim, 
ministrom saobraćaja i komunikacija u Bugarskoj i Kristijanom Bartolinjem, generalnim 
sekretarom Komiteta za veštačku inteligenciju u Savjetu Evrope. 

Ministarka prosvjete, nauke i inovacija, prof. dr Jakšić-Stojanović, bila je jedna od 
govornica u okviru panela “Trasiranje puta ka regionalnom digitalnom rastu: Budućnost 
inovativnih investicija, regionalna konvergencija i izazovi”, na BEYOND Ministarskom 
liderskom dijalogu za Jugoistočnu Evropu 2024. 

Ministarka prof. dr Jakšić-Stojanović predstavila je rezultate Vlade Crne Gore, te istakla da je 
Crna Gora ostvarila značajan napredak u području inovacija i digitalne transformacije, 
postavljajući čvrste temelje za budući razvoj zemlje, te da je Ministarstvo na čijem je čelu kroz 
intenzivne napore u prethodnom periodu, stvorilo adekvatan strateški i zakonodavni okvir za 
podsticanje inovacija i procesa digitalizacije na svim nivoima. Posebno je istakla Strategiju 
pametne specijalizacije S3 2019-2024. koja je veoma značajna na nacionalnom nivou, imajući 
na umu činjenicu da je Crna Gora prva zemlja izvan EU koja ju je usvojila, Strategiju digitalne 
transformacije 2022-2026. koja je u potpunosti usklađena sa strategijama na nivou EU, te 
Strategiju digitalizacije obrazovnog sistema 2022-2027, koja prati EU plan digitalnog 
obrazovanja.  

Ministarka prof. dr Jakšić-Stojanović istakla je da Crna Gora posebnu pažnju pridaje 
podsticanju inovacione kulture i procesa digitalizacije, u čemu, osim resornog ministarstva, 
značajnu ulogu imaju i „Naučno-tehnološki park Crne Gore“, Inovaciono preduzetnički centar 
„Tehnopolis” i Fond za inovacije Crne Gore. Najavila je otvaranje nove zgrade „Naučno 
tehnološkog parka Crne Gore“ u Podgorici, koja će biti mjesto spoja akademske i biznis 
zajednice, a u okviru kojeg će biti otvoren Regionalni centar za sajber bezbjednost i razvoj 
sajber kapaciteta (WB3C). 

Ministarka je tokom posjete održala niz sastanaka sa zvaničnicima i stručnjacima iz različitih 
oblasti. Na sastancima su razmotrene mogućnosti saradnje i razmijenjeni stavovi o ključnim 
pitanjima. Među učesnicima sastanaka su bili Konstantinos Foutzopoulos, izvršni direktor SEE 
BEYOND Ministarskog dijaloga, Miroslav Trajanović, državni sekretar Ministarstva nauke, 
inovacija i tehnološkog razvoja Srbije, Eduard Mititelu, državni sekretar Ministarstva za 
istraživanje, inovacije i digitalizaciju Rumunije, Spomenka Đurić, državna sekretarka, 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU Hrvatske i drugi. 

Tokom ovih sastanaka, razmatrana su pitanja regionalnog razvoja, inovacija, nauke i 
obrazovanja, digitalizacije i veštačke inteligencije. Ministarka je izrazila spremnost za dalju 
saradnju i razmjenu znanja kako bi postigli zajedničke ciljeve i napredak u ovim oblastima. 
Očekuje se da će ovi sastanci poslužiti kao temelj za buduće projekte i inicijative koje će 
doprineti razvoju regije i unapređenju života građana. 

 



Delegaciju Crne Gore prilikom posjete Solunu, Republici Grčkoj, 25-28. aprila 2024. godine 
činili su: 

1. Prof dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija – vođa
delegacije;

2. Mr Isidora Injac, samostalna savjetnica II u Ministarstvu prosvjete, nauke i inovacija,
članica delegacije.
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